
【小学校算数 学習単元評価問題 小４－⑫】 

「小数×整数，小数÷整数」 
（  ）組 

（  ）番 

氏 

名 

 

考え方 

／２ 

技 能  

／６ 

知・理  

／２ 

Ａ問題  

／９ 

Ｂ問題  

／１ 

  

／10 

 

１ ０.８×６の計算のしかたを考えます。     にあてはまる数をかきましょう。 

 

０.８・・・・・       が ８こ 

 

０.８×６・・・       が（８×６）こ 

 

０.８×６ ＝  

 

〔１〕〔知・理〕〔Ａ問題〕      

２ 次の計算をしましょう。 

 

（１） ０.０５×７ 

 

 

（２）   ３.６ 

        ×   ２ 

 

 

 

（３）   ２.３７ 

        ×   ３０ 

〔２〕～〔４〕〔技 能〕〔Ａ問題〕 

 

３ はるとさんの学級では，千ばづるを作って，１.５ｍのひもにつなげました。 

学校全体で千ばづるを作ると，学校全体のひも長さは，はるとさんの学級のひもの長

さの１２倍ひつようです。 

学校全体のひもの長さは何ｍですか。 

   

   

 

                      

 

 

 

(筆算) 

式 

答え 
ｍ 

〔５〕〔考え方〕〔Ａ問題〕 

（１） 

（２） 

（３） 



  

４ ０.９÷３の計算のしかたを考えます。    にあてはまる数をかきましょう。 

 

０.９・・・・・・０.１が      こ 

 

０.９÷３・・・・０.１が (     ÷     ) こ 

 

０.９÷３ ＝ 
 

５ 次の計算をしましょう。わりきれないときは，商を，四捨五入で，上から１けたのが

い数で表しましょう。 

（１） ０.８１÷９ 

 

 

 

 

 

（２）  ６ )１４.７ 

 

 

 

 

 

（３） ３５ )１４.４ 

 

 

 

 

 

６ さやこさんは，下の画用紙から，たて２３.５㎝，はば７㎝のカードを図のように切  

り分けます。２０枚のカードを作るためには，画用紙がなんまい ひつようでしょうか。 

 

 

 

 

 

 

 

〔10〕〔考え方〕〔Ｂ問題〕              

問題No 〔１〕 〔２〕 〔３〕 〔４〕 〔５〕 〔６〕 〔７〕 〔８〕 〔９〕 〔10〕 

結果           

答え 

（１） 

（２） 

（３） 

※正答状況の確認欄（みなさんは，ここには書かないでください。） 

〔７〕～〔９〕〔技 能〕〔Ａ問題〕 

〔６〕〔知・理〕〔Ａ問題〕 

まい  

３７．５cm

２３．５cm

７cm



  

【小学校算数 学習単元評価問題 小４－⑫】 

「小数×整数，小数÷整数」 

解答例及び評価規準，評価の観点，設定通過率一覧 

問題 

番号 
解答例 評価規準 

評価の観点等 
設 定 

通過率 

（％） 

考

え

方 

技 

 

能 

知 

・ 

理 

Ａ 

問 

題 

Ｂ 

問 

題 

〔１〕 

０.１ 

０.１ 

４.８ 

〔完全解答〕 

小数のかけ算の基本的な考え方

を理解している。 
  ○ ○  ９０ 

〔２〕 ０.３５ 
０.０１がもとになる小数のか

け算ができる。 
 ○  ○  ９０ 

〔３〕 ７.２ 
小数×整数（１桁）の筆算がで

きる。 
 ○  ○  ９０ 

〔４〕 
７１.１ 

（７１.１０は不可） 

小数×整数（２桁）の筆算がで

きる。 

答えの末尾の０を消すことに気

付くことができる。 

 ○  ○  ８０ 

〔５〕 

〔式〕 

１.５×１２ 

〔答え〕１８ｍ 

〔完全解答〕 

題意をつかんで立式し，かけ算

の筆算で積を求めることができ

る。 

○   ○  ８０ 

〔６〕 

９ 

９，３ 

０.３ 

〔完全解答〕 

小数のわり算の基本的な考え方

を理解している。 
  ○ ○  ９０ 

〔７〕 ０.０９ 
０.０１がいくつ分かを考えて，

小数÷整数（1桁）ができる。 
 ○  ○  ８０ 

〔８〕 ２．４５ 
小数÷整数（1桁）のわり算の筆

算ができる。 
 ○  ○  ８０ 

〔９〕 ０．４ 

わり進むわり算の筆算ができ，

上から 1桁の概数にすることが

できる。 

 ○  ○  ７０ 

〔10〕 ４まい 

必要な長さを選択し，小数÷整

数のわり算を使って，答えを求

めることができる。 

○    ○ ６５ 

合計 １０ 問 ２ ６ ２ ９ １ 81.5 

 


